7. GYAKORLAT - valés fiiggvények hatarértéke (folytatas)

1. Az alabbi két azonossag
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és a logaritmusfiiggvény folytonossaganak felhasznalésaval igazoljuk a kovetkez6 egyenlGségeket,

ahol a € (1,00) és p € RT tetszslegesek!
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és a logaritmusfiiggvény folytonossaganak felhasznalaséval igazoljuk a kovetkezs egyenlGségeket,

ahol a € R\ {1} tetszGleges!
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. Az el6z6 feladatokban igazolt egyenlGségek felhasznélasaval szamitsuk ki az alabbi hatarérté-

keket!
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4. A lim,_,0 2% —= 1 azonossag felhasznalasaval szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket, ha azok
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léteznek!
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. Ki lehet-e terjeszteni az alabbi hozzarendeléssel megadott fiiggvényeket R-re tigy, hogy a kiter-
jesztéssel kapott fiiggvények R-en folytonosak legyenek?
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. Mutassunk olyan f és g fiiggvényeket, amelyekre D(f) = D(g) = R, nem folytonosak minden-
iitt, de

(a) f+ g folytonos R-en.

(b) f? folytonos R-en.

(c) fg folytonos R-en.
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(d) f o g folytonos R-en.



